

先锋图库



这个仪器能把狗叫翻译成成人话

日本玩具制造商 Takara 公司计划推出一款专门为狗设计生产的狗语言翻译机“BowLingual”。此款翻译机将于8月在日本上市,预计售价为129英镑。BowLingual看似简单,却可以通过科学地分析狗叫声解读狗的6种情绪(包括悲伤、开心和沮丧等),并最终将狗叫声翻译成人类语言(比如说“和我一起玩呀”之类的口语)。据悉,Takara公司2002年曾推出“BowLingual”的初级版本。凭借翻译犬语给人们带来的欢乐,“BowLingual”2002年曾获“搞笑诺贝尔奖”。



最自信宝宝 妈妈肚中做V字手势

怀孕已经23周的英国女子卡洛琳·巴恩斯近日来到医院做定期的超声波检查,结果发现肚子里的宝宝居然从始至终都竖着两根手指头,摆出了绝对到位的V字手势。今年35岁的卡洛琳在伦敦当地的一家电视台工作,她告诉记者:“在场的护士都笑个不停。做检查的整个过程中,宝宝的手势一直都是那样。”

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器,可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,洗牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。售可控一体麻将机,免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸!零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

地址:0371-61782150 13733870763 王老师 电话:郑州市西大街179号市三中对面

健康提示

手机响5秒后再接,可减少辐射

生活中,很多人接打手机养成了习惯,刚拨出电话或者一听到来电声便立即将其凑近耳边,这样做是不正确的。固话使用的是音频连接,比较安全。手机则是通过高频连接,在通话过程中会产生电磁波,这种电磁波同时也会产生热效应,如果电磁波的辐射功率及产生的热效应能量超过了人所承受的程度,就会对人体造成伤害,特别是大脑和眼睛,所以应特别注意。

首先,手机在拨号和刚接通时,信号传输系统还不稳定,电磁辐射出来的功率最大。因此,

信号接通的瞬间最好不要立即把手机贴近耳朵,而应把手机放在离头部远一点的地方,等到屏幕显示连通以后再接电话。如果是对方打过来的,最好等上3~5秒钟,再将手机贴近耳边,会减少很多辐射。

其次,切忌煲电话粥。如果一定要长时间通话,可以挂机后隔上几分钟再打,这样辐射量会大大下降。另外,手机在信号较弱的情况下,会自动提高电磁波的发射功率,使辐射强度明显增大,因此信号较弱时不宜使用手机。 《生命时报》

生命科学

做美甲少选深红色

不少女生趁着暑假去做美甲,追求个性的还会做指甲贴片,远远看去闪闪发光。杭州市第三人民医院皮肤科专家说,由于指甲油覆盖在指甲表面,使指甲与空气隔离,对指甲的健康不利。指甲被指甲油长期覆盖会出现发黄、易断裂等现象。因此,不论指甲油价格多贵,建议一段时间之后要用洗甲水洗净,不要任其自然褪色。此外,为了保护皮肤健康,指甲油不要从指甲根开始涂抹。尽量避免使用深红色指甲油,因为这种指甲油更容易使指甲变色,若连续使用7天会使指甲泛黄。另外,如果体质过敏,比如有哮喘、过敏性鼻炎,最好别用指甲油。 《健康时报》

“喝酒上头”只需6分钟

喝酒的人常把酒是否容易“上头”作为评判标准之一。德国科学家经人体实验首次证实,在饮酒6分钟后,脑细胞即出现变化,表明酒到达大脑并开始损伤脑细胞。研究人员还发现,饮酒后,男性和女性的大脑对酒精的反应并无明显差别。而且,尽管酒对脑细胞的损害可能只是短期存在,但之后脑细胞要花较长时间才能完成自我修复。研究人员说:“实验次日的跟踪研究显示,健康人士中等程度饮酒后,其脑代谢物的变化完全可逆。但我们还是推测,大脑针对酒精损伤的修复能力随酒精摄入量增加而减弱或消失。” 《广州日报》

喝酸性饮料不要小口吸

美国专家说,含酸饮料对牙齿损伤程度可能出乎人们意料,橙汁“强大的酸性甚至可以洗掉你的牙齿”。

纽约罗切斯特大学医学中心伊士曼口腔健康研究所 Yan-Fang Ren 博士说,果汁饮料可使牙釉质硬度降低84%,致使牙齿腐蚀。他建议消费者注意这些含有酸性性质的饮料,包括汽水、果汁、运动和能量饮料。由于接触酸性物质时间越长,对牙齿的腐蚀越重,因此小口啜吸不如快速饮用。 刘映

30周的胚胎已有短期记忆

荷兰学者一项新研究显示,30周大的胚胎可能已有短期记忆。这项研究测试了近100名孕妇体内的胚胎如何对某种刺激作出反应。当胚胎第一次接受刺激时,它会有反应。但经过同一种刺激相隔30秒的反复测试后,胎儿就习惯了那声音,不再作出任何反应。荷兰马斯特里赫特大学医学中心产科医生奈胡伊斯说,习惯是一种学习形式和记忆形式。他们发现,30周大的胚胎有10分钟的“记忆”,而34周大的胚胎可以“储存信息,并在4周后回忆它”。 小凡

微软再曝 OFFICE 漏洞 黑客发起 0day 攻击

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了262万个挂马网址。本周挂马网站主要针对“计世网”、“绿色下载站”、“复旦大学”等软件下载、重点高校网站。近期微软频繁曝出存在MPEG2漏洞和OFFICE漏洞,导致黑客在微软发布补丁之前就进行大规模的0day挂马攻击,使得1019万网民被攻击。在本周的挂马网站中截获了一个病毒值得注意,它是Worm.Win32.Autorun.gdu(蠕虫病毒),会关闭大量杀毒软件,最终下载木马。 本周关注病毒: “U盘蠕虫下载器变种GDU(Worm.Win32.Autorun.gdu)”警惕程度★★★ 病毒运行后会在临时文件夹下释放一个dll?tmp的文件,并替换系统文件,释放驱动直接操作底层磁盘。病毒通过遍历进程、停止服务、删除文件、映像劫持、关闭窗口等方法关闭和破坏十余种安全软件的运行,以躲避对其查杀。病毒会在所有磁盘写入JCPDF和AUTORUN.INF,以实现双击磁盘运行病毒的目的。最后,病毒根据http://d.com/tt.txt里面的内容下载木马病毒并进行自我更新,彻底清除十分困难。 防范方法: 1.使用“瑞星全能安全软件2009”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒,用户可以升级到最新的2149版;2.安装卡卡上网安全助手6.0自动修复漏洞;3.同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://helprising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。

生活保健

夏季午睡不宜超过1小时

炎炎夏季,很多人都会选择午休。午睡虽好,但如果睡姿不正确,也会影响身体健康,特别是患有颈椎疾病的人,要格外小心谨慎。

首先,午饭后不要马上就睡,这不利于食物的消化,可以先进行一下小幅度的运动,走动一下,然后再午睡。其次,午睡时间不要过长,不超过1小时为宜,时间长了进入深度睡眠,醒来会感到不适应,此时可以用冷水洗把脸,喝点白开水以稀释血液黏稠度。另外,午睡不要选在走廊等通风的地方,特别是不要正对空调,否则很容易引起伤风感冒。正确的午睡姿势应该平躺或侧卧,头部要高于脚,这样既能缓解心脏的压力,还可以帮助消化食物。 《楚天金报》

驾驶座:后倾“一拳”最护腰

坐着时腰最费力,因为上身所有的力量都在腰上。所以,经常开车的人把座椅调整到最佳舒适度非常重要。北京朝阳医院骨科主任海涌教授说,汽车驾驶座在保持坐面和靠背大约倾斜100度的位置时最护腰。这是因为,人靠在倾斜100度的椅背上时,身体是稍稍后仰的,正好符合我们腰身微微后屈的自然曲线,而且此时汽车座椅腰背处设计的隆起部分最能减少腰部的压力。专家建议,如果怕100度不好掌握,可以先把椅背调直了,然后再让靠椅的头枕位置后倾一个拳头左右就差不多了。如果开长途车,建议后背再垫一个小的垫子,这样可以更好地保护你的腰。 魏雅宁

女人最好侧睡,仰睡挤压子宫

看北京电视台《养生堂》节目时,一位专家建议,女人最好侧着睡,因为仰睡和憋尿一样,都会挤压子宫,对身体不利。

武警总医院妇产科李瑞霞副主任进一步解释说,女性在产后、手术后或患有炎症的情况下,经常仰卧还很容易导致子宫后屈位(子宫体向后倒向直肠)。李主任建议,女性最好右侧着睡(孕妇在子宫右旋情况下必须左侧卧)并微曲双腿,这样心脏不受压迫,还能保持脊柱自然生理曲度,使子宫保持前屈、前倾位,利于月经血排出,但也不必刻意保持一个固定睡姿,否则无法进入深睡眠状态。 《健康时报》

月经次数多,卵巢危险大

美国一项新研究显示,女人月经开始的年龄越小,经期间隔时间越短,患卵巢癌的风险以及患病后死亡的危险也越大。比如12岁前来月经者比14岁才来者,日后卵巢癌死亡率增加51%;与排卵周期最少的妇女相比,排卵周期最多的妇女卵巢癌死亡率增加67%。天津市肿瘤医院妇科副主任郝权说,建议50岁以上的女性,未婚晚婚、不生育和不哺乳的女性,用促排卵药的女性,爱吃高热量、高脂肪食物女性,都应定期检查卵巢。 《生命时报》

Advertisement for moving services (搬家) featuring companies like 吉祥搬家, 利民, 大顺, 军★民, 康利, 吉利, 大众搬家, 平安, and 顺利. Includes phone numbers and addresses for various services.